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5. FEJEZET – BÜNTETÉSEK

550000  ––  BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK  ––  MMEEGGHHAATTÁÁRROOZZÁÁSSOOKK ÉÉSS EELLJJÁÁRRÁÁSSOOKK

A büntetéseket a következô kategóriákba soroljuk , letöltendô idôvel együtt:

––  KKIISSBBÜÜNNTTEETTÉÉSS ((22))

––  TTEECCHHNNIIKKAAII  KKIISSBBÜÜNNTTEETTÉÉSS ((22))

––  NNAAGGYYBBÜÜNNTTEETTÉÉSS ((55))

––  FFEEGGYYEELLMMII  BBÜÜNNTTEETTÉÉSS ((1100))

––  VVÉÉGGLLEEGGEESS  FFEEGGYYEELLMMII  BBÜÜNNTTEETTÉÉSS ((VVFF))

––  VVÉÉGGLLEEGGEESS  KKIIÁÁLLLLÍÍTTÁÁSS ((VVKK))

––  BBÜÜNNTTEETTÔÔLLÖÖVVÉÉSS ((BBLL))

Minden büntetést a ttiisszzttaa  jjááttéékkiiddôô  szerint kell mérni.

1. A büntetéseket amelyek a mérkôzés után lettek kiszabva a Játékvezetônek a jegy-
zôkönyvbe be kell jegyeznie.

2. Néhány szabály amely a Csapatvezetôt vagy az Edzôt bünteti a büntetést egy ki-
jelölt játékos által kell letölteni. Ha megtagadják a kijelölést a Játékvezetônek jogá-
ban áll kijelölni bármelyik vétkes csapat játékosát a büntetés letöltésére.

3. Amikor két játékos kap kis vagy nagybüntetést ugyanabban a játékmegszakítás-
ban, a Csapatkapitánynak kell tájékoztatni a Játékvezetôt melyik játékos térjen visz-
sza elôbb a jégre. A Játékvezetô fogja utasítani a jegyzôkönyv vezetôt ennek meg-
felelôen.

4. – Egy végleges Fegyelmi büntetés esetén 2200  ppeerrcc  büntetést kell felírni a bünte-
tett játékosnak.

– Egy Végleges Kiállítás esetén 2255  ppeerrcc  büntetést kell felírni a büntetett játékos-
nak.

5. Az összes Végleges Fegyelmi és Végleges Kiállítás büntetések a játékvezetônek:
➤ Jelenteni kell az illetékes szervnek azonnal a mérkôzést követôen.
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➤ Amikor egy játékos egy Nagy és egy Kisbüntetést kap ugyanabban az idôben, a
Nagybüntetést kell letöltenie elôször.

Ezt kell alkalmazni abban az estben is ha mindkét büntetést UUGGYYAANNAAZZ  a játékos kap-
ta (lásd 513 szabály)

➤ A kijelölt játékosnak azonnal el kell foglalnia helyét a büntetôpadon, mintha egy
KKiissbbüünntteettéésstt szabtak volna ki számára.

➤ 1. EMBERHÁTRÁNY azt jelenti, hogy büntetés(ek) miatt a csapatnak szám sze-
rint kevesebb játékosa van a jégen mint az ellenfélnek a góllövés pillanatában.

➤ 2. Ezt a szabályt kell alkalmazni ha a gól Büntetôlövés alkalmával esett is.

➤ 1. Amikor egy játékos egy Nagy és egy Kisbüntetést kap ugyanabban az idôben,
a Nagybüntetést kell letöltenie elôször.

Ezt kell alkalmazni abban az estben is ha mindkét büntetést UUGGYYAANNAAZZ a játékos kap-
ta (lásd 513 szabály)

➤ Amikor egy játékos KKiiss  vagy NNaaggyybbüünntteettéésstt  és FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettéésstt kap ugyanab-
ban az idôben, a büntetett csapatnak azonnal egy helyettesítô játékost is kell a bün-
tetôpadra ültetni, aki csere nélkül letölti a Kis vagy Nagybüntetést.
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550011  ––  KKIISSBBÜÜNNTTEETTÉÉSS

KKiissbbüünntteettééssrree  bármely játékos a kapus kivételével, kiállítható kkéétt  ppeerrccrree és helyette
csere játékos nneemm  jjööhheett  bbee.

550022  ––  TTEECCHHNNIIKKAAII  KKIISSBBÜÜNNTTEETTÉÉSS

TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééssrree bármely játékos a kapus kivételével a büntetett csapatból
kiállítható, akit a Csapatvezetô vagy Edzô jelöl ki a Csapatkapitányon keresztül, két
percre és helyette csere játékos nem jöhet be.

Ha egy csapat emberhátrányban játszik egy Kis vagy Technikai Kisbüntetés miatt és
az ellenfél csapat gólt ér el, az eellssôô  büntetés ezek közül automatikusan törlôdik.

550033  ––  NNAAGGYYBBÜÜNNTTEETTÉÉSS

Nagybüntetésre bármely játékos, beleértve a kapus is kiállítható a játék hátralévô ré-
szérôl ((VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss)) és helyette öt perc letelte után csere játékos
állhat be.

550044  ––  FFEEGGYYEELLMMII  BBÜÜNNTTEETTÉÉSS

Az elsô FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééssrree  bármely játékos a kapus kivételével, kiállítható tíz perc-
re és helyette azonnal csere játékos jöhet be. A játékosnak akinek a Fegyelmi Bün-
tetése letelt a következô játékmegszakításig a büntetôpadon kell maradnia.

A második FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééssrree bármely játékos, beleértve a kapus is kiállítható,
mely automatikusan a játék hátralévô részérôl való eltávolítást jelenti (Végleges Fe-
gyelmi Büntetés) és helyette azonnal csere játékos állhat be.
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➤ 1. Egy Végleges Fegyelmi büntetés nem okoz automatikus felfüggesztést, kivé-
ve azt a mérkôzést, de az Illetékes szerveknek jogában áll a játékost vagy csapat hi-
vatalos személyt felfüggeszteni további mérkôzésekrôl.

➤ 2. Bajnokságokban és tornákon bármelyik játékos vagy csapat hivatalos személy
aki két Végleges Fegyelmi büntetést kap, automatikusan felfüggesztést kap a csa-
pat következô mérkôzésére a bajnokságban vagy tornán.

➤ 1. A játékost az öltözôbe kell rendelni és helyette csere játékos állhat be öött  ppeerrcc
jjááttéékkiiddôô letelte után.

➤ 2. Egy játékos vagy csapat hivatalos személy Végleges kiállítása  aauuttoommaattiikkuuss  ffeell--
ffüüggggeesszzttéésssseell  jjáárr, ami azt jelenti, hogy minimálisan a következô mérkôzésen nem
vehet részt, és az esetet jelenteni kell az Illetékes szervnek.

BBÜÜNNTTEETTÔÔLLÖÖVVÉÉSS

550088  SSZZAABBÁÁLLYY
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550055  ––  VVÉÉGGLLEEGGEESS FFEEGGYYEELLMMII BBÜÜNNTTEETTÉÉSS

VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééssrree bármely játékos, beleértve a kapus is vagy csapat hi-
vatalos személy kiállítható és az öltözôbe kell rendelni a mérkôzés hátralévô részé-
rôl és a játékos vagy kapus helyett azonnal csere játékos jöhet be.

550077  ––  VVÉÉGGLLEEGGEESS KKIIÁÁLLLLÍÍTTÁÁSS

VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttáássrraa  bármely játékos, beleértve a kapus is kiállítható és az öltözôbe
kell rendelni a mérkôzés hátralévô részérôl és helyette öt perc letelte után csere já-
tékos jöhet be.

550088  ––  BBÜÜNNTTEETTÔÔ LLÖÖVVÉÉSS

Ahol a szabályok megsértése miatt Büntetôlövést kell ítélni, és ha a szabálytalanság
Kisbüntetést eredményezne a vétlen csapatnak lleehheettôôssééggee  vvaann::

1 – elvégezni a Büntetôlövést és lemond az egyéb büntetés kiszabásáról
akár gólt eredményez a Büntetôlövés akár nem, vagy

2 – Kisbüntetés kiszabását kérni a vétkes játékos részére.

Ha a szabálytalanság bármilyen más büntetést eredményez, a büntetôlövést el kell
végezni és a büntetést ki kell szabni tekintet nélkül arra, hogy a Büntetôlövés gólt
eredményez vagy nem.
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➤ 1. Ha a szabálytalanság amely a Büntetôlövést okozta a rendes játékidô alatt tör-
tént, a Büntetôlövést meg kell ítélni és azonnal el kell végezni a szokásos módon,
annak ellenére, hogy bármilyen késedelmet okozott a Játékvezetô késleltetett kiállí-
tása.

➤ 2. Ha a kapus elhagyja a kapuelôteret mielôtt a játékos megérintette a korongot,
vagy bármilyen szabálytalanságot követ el, a Játékvezetô felemeli a karját, de hagy-
ja a lövést befejezni. Ha a lövés nem sikerül, engedélyt ad a Büntetôlövés ismételt
elvégzésére.

Ha a kapus túl korán hagyja el a kapuelôteret, a Játékvezetônek:

– elsô alkalommal ffiiggyyeellmmeezztteettnniiee  kkeellll és új Büntetôlövés

– második alkalommal Fegyelmi Büntetés és új Büntetôlövés

– harmadik alkalommal Gólt kell ítélni.

➤ 3. A kapus bármilyen módon kísérletet tehet a lövés kivédésére, kivéve, hogy a
botját vagy bármilyen más tárgyat dob, amely esetben gólt kell ítélni.

➤ 4. Ha Büntetôlövés elvégzése közben bármelyik ellenfél játékosa akadályozza
vagy megzavarja a lövést végzô játékost és ezért a lövés sikertelen lesz, a Játékve-
zetô egy második Büntetôlövést engedélyez és Fegyelmi büntetést ad a vétkes játé-
kosnak.

➤ 1. Az összes büntetést amit a kapus kap, függetlenül attól ki tölti le azokat, a ka-
pus nevére kell feljegyezni.

➤ 2. Bármilyen további büntetést, amelyet a kapusra róttak ki ugyanabban a játék-
megszakításban egy másik, a büntetés kiszabásakor a jégen lévô, játékos  társa fog-
ja letölteni.
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550099  ––  BBÜÜNNTTEETTÔÔLLÖÖVVÉÉSS VVÉÉGGRREEHHAAJJTTÁÁSSAA

a) A vétlen csapat edzôje vagy csapatkapitánya választja ki és tájékoztatja a Játék-
vezetôt, hogy melyik nem büntetett játékos fogja elvégezni a büntetôlövést.
b) A Játékvezetô bemondatja a játékos számát és nevét, aki nem töltheti büntetését,
és nem lehet késleltetett büntetéssel sújtva.
c) Mindkét csapat játékosait a palánk mellé kell rendelni a piros vonal mögé.
d) A Játékvezetô elhelyezi a korongot a középponton.

Csak egy kapus védheti a büntetôlövést.
e) A kapusnak a kapuelôtérben kell maradnia mindaddig amíg a játékos megérinti
a korongot.
f) A Játékos a játékvezetô utasítására, vezeti a korongot az ellenfél kapuja felé, és
kísérletet tesz gólt elérni.
g) Ha a korongot egyszer ellôtték a büntetôlövést befejezettnek kell nyilvánítani, és
nem adható gól semmilyen második lövésre.
h) Ha gólt értek el a bedobás a középponton történik.
i) Ha nem értek el gólt a bedobás azon az alapbedobó ponton lesz, ahol a büntetô-
lövést elvégezték.

➤ A Büntetôlövésre fordított idôt nem kell mérni a játékidôbe, bármelyik harmad-
ban is történik.

551100  ––  KKIIEEGGÉÉSSZZÍÍTTÔÔ FFEEGGYYEELLMMII SSZZAABBÁÁLLYYOOKK

Bármilyen, jelen szabály alatti további felfüggesztésre az illetékes szerveknek joga
van bármikor a mérkôzés befejezése után, ha kivizsgál bármilyen összeütközést, és
kiszabhat további felfüggesztéseket bármilyen kihágások miatt akár a jégen akár
azon kívül, függetlenül attól, hogy a Játékvezetô szabott-e ki büntetést vagy nem.

551111  ––  KKAAPPUUSS BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK VVÉÉGGRREEHHAAJJTTÁÁSSAA

AA  kkaappuuss  ssoohhaa  nneemm  mmeeggyy  aa  bbüünntteettôôppaaddrraa..

a) Kisbüntetésre vagy elsô Fegyelmi büntetésre a kapus:

➤ A kapus folytatja a játékot.

➤ A büntetését egy másik játékos tölti le a csapatából aki a jégen volt az elkövetés
idején és a Csapatvezetô vagy Edzô kijelölte a Csapatkapitányon keresztül.

b) Nagybüntetésre Végleges Fegyelmi büntetésre vagy Végleges Kiállításra a kapus
kiállítható a mérkôzés hátralévô részérôl.

Helyette csere kapus jöhet be ha rendelkezésre áll, egyébként egy csapattársa, aki-
nek 10 perc áll rendelkezésére, hogy a kapus felszerelésbe beöltözzön.

Nagybüntetés vagy Végleges Kiállítás esetén az 5 perc büntetést egy másik játékos
tölti le a csapatából aki a jégen volt az elkövetés idején és a Csapatvezetô vagy Edzô
kijelölte a Csapatkapitányon keresztül.
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➤ 1. Ha két játékosnak ugyan abból a csapatból egyszerre jár le a büntetése, a Csa-
patkapitánynak kell tájékoztatnia a Játékvezetôt melyik játékos térhet vissza elôször
a jégre, aki utasítja a Jegyzôkönyv vezetôt ennek megfelelôen.

➤ 2. Amikor egy Nagy és egy Kisbüntetést szabtak ki ugyanabban az idôben kettô
vagy több játékosra ugyanabból a csapatból, a Jegyzôkönyvvezetônek a Kisbünte-
tést kell feljegyeznie elsô büntetésként.

Ez a szabály érvényes akkor is ha a két büntetést KÜLÖNBÖZÔ játékosok kapták
(lásd 501 szabály).
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551122  ––  EEGGYYBBEEEESSÔÔ BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK

Amikor egyenlô számú azonos büntetéseket  ((KKiiss,,  NNaaggyybbüünntteettééss  vvaaggyy  VVéégglleeggeess  KKiiááll--
llííttááss)) szabnak ki mindkét csapatra, ugyanabban a játékmegszakításban, ezeket úgy
nevezzük:

EEGGYYBBEEEESSÔÔ  BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK

Amikor ilyen büntetéseket szabnak ki azonnal csere játékosok jöhetnek be a bünte-
tettek helyett és nem késleltetett büntetésként kel figyelembe venni ezeket.

Abban az esetben amikor a büntetett játékosok a mérkôzésen maradnak, el kell fog-
lalniuk helyüket a büntetôpadon, és nem hagyhatják el azt a büntetéseik lejárta utá-
ni játékmegszakításig.

EEzz  aallóóll  aa  sszzaabbáállyy  aallóó  EEGGYY  KKIIVVÉÉTTEELL  VVAANN::

Amikor mindkét csapat teljes létszámban játszik a jégen, és csak EGY Kisbüntetést
kap EGY játékos MINDKÉT csapatból, UGYANABBAN A JÁTÉKMEGSZAKÍTÁSBAN,
NEM JÖHETNEK BE CSEREJÁTÉKOSOK:.

➤ Jelen szabály alkalmazásakor a Kisbüntetések és a Technikai Kisbüntetések azo-
nosnak számítanak.

551133  ––  KKÉÉSSLLEELLTTEETTEETTTT  BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK

EEzztt  aa  sszzaabbáállyy  ccssaakk  aakkkkoorr  kkeellll  aallkkaallmmaazznnii,,  aammiikkoorr  KKiissbbüünntteettéésstt,,  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünnttee--
ttéésstt,,  NNaaggyybbüünntteettéésstt  vvaaggyy  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttáásstt  sszzaabbttaakk  kkii..

a) Ha egy harmadik játékos kap büntetést bármely csapatból mialatt két játékos a
csapatából büntetését tölti, az ô büntetése nem kezdôdik el addig, amíg az egyik  já-
tékos büntetése le nem telik.

b) A játékos azonnal a büntetôpadra megy, de helyette csere játékos jön be a jégre.

c) Amikor egy csapat három vagy több játékosa tölti büntetését ugyanabban az idô-
ben, és késleltetett büntetés szabály miatt csere játékos van a jégen, egyik játékos
sem jöhet vissza a jégre a háromból addig, amíg játékmegszakítás nincs, kivéve, ha
a büntetések lejárta miatt a csapat több mint négy játékosa lehet a jégen a kapust
is beleszámítva, ebben az esetben a játékosok visszajöhetnek a büntetésük sorrend-
jében.
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➤ 1. Egy csapat befejezi az akciót azt jelenti, hogy a korong a birtokába jut vagy
felügyelet alá kerül az ellenfél csapatnak vagy szándékosan irányította egy játékos
vagy kapus felé az ellenfél csapata, vagy befagyasztották. 

Egy visszapattanás bármely ellenfél játékosáról, vagy a kapuról vagy a palánkról
nem jelenti az akció befejezését.

➤ 2. Ha azután, hogy a Játékvezetô büntetést jelzett, de mielôtt a sípjába fújt a ko-
rong bemegy a vétlen csapat kapujába a vétlen csapat játékosának akciója révén,
nem lehet a gólt megadni, és a büntetést ki kell szabni.

KKÉÉSSLLEELLTTEETTEETTTT

KKIIÁÁLLLLÍÍTTÁÁSS

!

BBÜÜNNTTEETTÉÉSS

KKIISSZZAABBÁÁSSAA

"
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551144  ––  BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK KKIISSZZAABBÁÁSSAA

Ha a szabályok megszegése miatt büntetést kell kiszabni:

a) – Ha a vétkes játékos csapata birtokolja a korongot, a Játékvezetônek azonnal be-
le kell fújnia a sípjába és ki kell szabnia a büntetést.

A bedobás a semleges harmad legközelebbi bedobó pontján lesz ahol a játék
megállt, kivéve ha a megszakítás a vétlen játékos támadó harmadában történt.

b) – Ha a vétkes játékos csapata NEM birtokolja a korongot, a Játékvezetô feleme-
li karját, jelezve a büntetést, és a korongot birtokló csapat akciójának befejezése után
belefúj a sípjába és kiszabja a büntetést.

c) Ha azután, hogy a Játékvezetô felemelte a karját gól esett bármilyen módon a
nem vétkes csapat ellen, a gól érvénytelen és a büntetést ki kell szabni normál mó-
don.

d) – Ha azután, hogy a Játékvezetô felemelte a karját, gólt ért el a nem vétkes csa-
pat, a gól érvényes és az elsô Kisbüntetést nem kell kiszabni. Az összes többi bün-
tetést ki kell szabni. Ha a vétkes csapat már emberhátrányban van, a jelzett Kisbün-
tetést kell eltörölni, de az összes egyéb büntetés amit a büntetôpadon töltenek meg-
marad. Az összes egyéb játék közbeni büntetést ki kell szabni.

A bedobás helye a semleges harmadban lesz annak a csapatnak a kék vonala mel-
lett, aki a korongot lôtte amikor a játékmegszakítás volt, kivéve ha a késleltetett síp-
szó idején amit a nem a korongot birtokló csapat játékosa követett el, tilos felsza-
badítás történt vagy a korongot úgy lôtték ki a védekezô harmadból, hogy az a já-
téktéren kívülre ment vagy megjátszhatatlan.
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➤ A korongot vivô játékos nekisodrása a palánknak, amikor megpróbál az ellenfél
mellett áthaladni, nem palánkra lökés.

➤ 1. BBoottvvééggggeell  ütés megállapítható, ha az elkövetô játékos a bot nyelének a felsô
kéz, kesztyû feletti kilógó részével feltartja az ellenfél játékosát.

➤ 2. BBoottvvééggggeell  üüttééss  kkíísséérrlleettee magában foglalja az összes olyan esetet amikor a
szándék megvolt, de nem jött létre kontaktus.

➤ 1. Meg nem engedett testtel való játék megálla-
pítható ha több mint két lépésrôl az ellenfél játéko-
sával fizikai kapcsolatba lép a játékos.
➤ 2. Egy játékos aki fizikai kapcsolatba lép az ellen-
féllel a sípszó elhangzása után, és ha a Játékvezetô
megítélése szerint volt elég ideje az ütközést elke-
rülni, meg nem engedett testtel való játékért kell
bbüünntteettnnii a Játékvezetô megítélése szerint.
➤ 3. Egy kapus nem egyenlô csak mert a kapuelô-
téren kívül tartózkodik. Egy bbüünntteettéésstt akadályozá-
sért vagy meg nem engedett testtel való játékért kel
ítélni minden olyan esetben, amikor az ellenfél játé-
kosa szükségtelen kapcsolatba kerül a kapussal.

PPAALLÁÁNNKKRRAALLÖÖKKÉÉSS  552200  SSZZAABBÁÁLLYY PPAALLÁÁNNKKRRAALLÖÖKKÉÉSS

BBOOTTVVÉÉGGGGEELL ÜÜTTÉÉSS

552211  SSZZAABBÁÁLLYY

MMEEGG NNEEMM EENNGGEEDDEETTTT TTEESSTTTTEELL
VVAALLÓÓ JJÁÁTTÉÉKK    --  552222  SSZZAABBÁÁLLYY

BBOOTTVVÉÉGGGGEELL ÜÜTTÉÉSS
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JJÁÁTTÉÉKKOOSSOOKK  EELLLLEENN  EELLKKÖÖVVEETTEETTTT  SSZZAABBÁÁLLYYTTAALLAANNSSÁÁGGOOKK

552200  ––  PPAALLÁÁNNKKRRAALLÖÖKKÉÉSS

a) Azt a játékost aki bodicsekkeli, könyökkel, testtel löki vagy gáncsolja az ellenfe-
let oly módon, hogy az hevesen a palánknak esik, a Játékvezetô megítélése szerint
az alábbi büntetéssel kell súlytani:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz az ellenfelének palánkra lökéssel a Játékvezetô
megítélése szerint kell büntetni:

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

552211  ––  BBOOTTVVÉÉGGGGEELL ÜÜTTÉÉSS

a) Azt a játékost aki megkísérli az ellenfelet botvéggel akadályozni, ütni, büntetni
kell:

––  KKeettttôôss  KKiissbbüünntteettééss  ++  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((22’’++22’’++1100’’))

b) Azt a játékost aki botvéggel ütést követ el büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

c) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének botvéggel ütéssel büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

552222  ––  MMEEGG NNEEMM EENNGGEEDDEETTTT TTEESSTTTTEELL VVAALLÓÓ JJÁÁTTÉÉKK

a) Azt a játékost a belerohan, ugrik vagy löki az ellenfelet vagy az ellenfél kapust a
kapuelôtérben, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelével meg nem engedett testtel való játék-
kal a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))
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➤ 1. A hátulról lökést olyan játékos kaphat, aki nem számít az ütésre, képtelen vé-
deni magát és a lökés a test hátsó részén éri.

➤ Ennek ellenére ha a játékos szándékosan fordítja há-
tát a lökés felé nem számít hátulról lökésnek.

➤ Bottal lökés az is, ha mindkét kéz a boton van
és a bot egy része a jégen van a lökés közben.

BBOOTTTTAALL LLÖÖKKÉÉSS

➤ NNyyíírrááss az az akció amikor a játékos bedobja a
testét keresztbe az ellenfél térdmagassága alatt, el-
gáncsolja, vagy a térdéhez dobja magát akár elöl-
rôl akár hátulról, akár oldalról.

BBOOTTTTAALL LLÖÖKKÉÉSS  ––  
552255  SSZZAABBÁÁLLYY

NNYYÍÍRRÁÁSS  ––  
552244  SSZZAABBÁÁLLYY

HHÁÁTTUULLRRÓÓLL LLÖÖKKÉÉSS

––  552233  SSZZAABBÁÁLLYY
HHÁÁTTUULLRRÓÓLL LLÖÖKKÉÉSS

NNYYÍÍRRÁÁSS
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552233  ––  HHÁÁTTUULLRRÓÓLL LLÖÖKKÉÉSS

a) Azt a játékost aki belerohan, ugrik , löki vagy üti az ellenfelet bármi módon há-
tulról, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettéésssseell ((22’’++1100’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének hátulról lökéssel, büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

552244  ––  NNYYÍÍRRÁÁSS

a) Azt a játékost aki nyírási szándékkal vagy lehajolva vagy lefekve elsodorja az el-
lenfelet a térdmagasság alatt büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének nyírással, büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

552255  ––  BBOOTTTTAALL LLÖÖKKÉÉSS

a) Azt a játékost aki bottal löki ellenfelét, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni
kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének bottal lökéssel büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))
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KKÖÖNNYYÖÖKKHHAASSZZNNÁÁLLAATT  ––
552266  SSZZAABBÁÁLLYY

KKÖÖNNYYÖÖKKHHAASSZZNNÁÁLLAATT
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552266  ––  KKÖÖNNYYÖÖKKHHAASSZZNNÁÁLLAATT

a) Azt a játékost aki könyökével az ellenfélnek ütközik büntetni kell:
––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

vagy
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének könyökhasználattal, büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

552277  ––  TTÚÚLLZZOOTTTT DDUURRVVAASSÁÁGG

Azt a játékost aki a olyan, szabályok által nem megengedett akciót követ el ami sé-
rülést okozhat vagy sérülést okoz az ellenfélnek, egy csapat hivatalos személynek,
vagy más hivatalos személynek büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))
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➤ Jelen szabály alkalmazásánál, ha az egyik játékos a jégen van a másik a jég mel-
lett, mindkét játékost a jégen levônek kell tekinteni.

DDUURRVVAASSÁÁGG

552288  SSZZAABBÁÁLLYY DDUURRVVAASSÁÁGG
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552288  ––  ÖÖKKLLÖÖZZÉÉSS VVAAGGYY  DDUURRVVAASSÁÁGG

a) Azt a játékost aki szándékosan leveszi kesztyûjét verekedésnél vagy veszekedés-
nél, büntetni kell:

––  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((1100’’))

b) Azt a játékost aki verekedést kezdeményez büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

c) Azt a játékost akit megütöttek és visszaüt vagy megkísérel visszaütni, büntetni
kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

d) Bármelyik játékost vagy kapust aki egy már folyó verekedésbe beavatkozik bün-
tetni kell:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))

e) Ha egy játékos, annak ellenére, hogy a Játékvezetô felszólította, hogy a vereke-
dést hagyja abba folytatja azt vagy kísérletet tesz folytatni, vagy akadályozza a Vo-
nalbírót feladata teljesítésében, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKeettttôôss  KKiissbbüünntteettééss ((22++22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

f) Azt a játékost aki verekedésbe keveredik a játéktéren kívül a Játékvezetô megíté-
lése szerint büntetni kell:

––  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((1100’’))
vagy

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))

g) Ha egy játékos szükségtelen durvaság vétségében bûnös, a Játékvezetô megíté-
lése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  KKeettttôôss  KKiissbbüünntteettééss ((22++22’’))  
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

h) Azt a játékost aki megragadja vagy fogja az ellenfél játékosának arcvédôjét vagy
fejvédôjét vagy húzza a haját, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
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MMAAGGAASS BBOOTTTTAALL VVAALLÓÓ JJÁÁTTÉÉKK

553300  SSZZAABBÁÁLLYY

MMAAGGAASS BBOOTTTTAALL VVAALLÓÓ JJÁÁTTÉÉKK

FFOOGGÁÁSS

553311  SSZZAABBÁÁLLYY

FFOOGGÁÁSS

BBOOTTFFOOGGÁÁSS

553322  SSZZAABBÁÁLLYY

(Két lépcsôs jelzés)

BBOOTTFFOOGGÁÁSS
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552299  ––  FFEEJJEELLÉÉSS

Azt a játékost aki megkísérli vagy szándékosan lefejeli ellenfelét büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

553300  ––  MMAAGGAASS BBOOTTTTAALL VVAALLÓÓ JJÁÁTTÉÉKK

a) Tilos a botot normál vállmagasság felett vinni, és bármely játékost aki ezt a sza-
bályt megszegi, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki az ellenfél játékosának sérülést okoz a botjával úgy, hogy an-
nak bármely részét vállmagasság felett tartja, büntetni kell:

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

c) Ennek ellenére, ha a magas bottal történt sérülés okozást véletlennek ítélték, a
vétkes játékost büntetni kell:

––  KKeettttôôss  KKiissbbüünntteettééss ((22’’++22’’))

553311  ––  EELLLLEENNFFÉÉLL FFOOGGÁÁSSAA

Azt a játékost aki botjával vagy kezével tartja az ellenfelét, büntetni kell:
––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

553322  ––  BBOOTTFFOOGGÁÁSS

Azt a játékost aki fogja az ellenfélbotját a kezével vagy bármi más módon, büntetni
kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
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➤ 1. AA  KKiiuuggrrááss meghatározása, amikor egy játékos teljes egészében birtokolja a ko-
rongot és nincs ellenfél játékosa közte és az ellenfél kapusa vagy kapuja között, ha
a kapust lehívták.

➤ 2. KKoorroonngg  bbiirrttookklláássnnaakk minôsül az amikor bottal vezetik a korongot. Ha a koron-
got megérinti egy másik játékos vagy annak felszerelése amíg vezetik, és kapura lö-
vik vagy szabaddá válik a játékos nem tekinthetô úgy, hogy birtokolja a korongot.

➤ 3. A Játékvezetônek nem kell megállítania a játékot amíg a támadó csapat birto-
kolja a korongot.

➤ 4. A korong helyzete a meghatározó tényezô. A korongnak teljes egészében kí-
vül kell lennie a védô harmad kék vonalán a Büntetôlövés vagy a gól megítélésénél.

➤ 5. Jelen szabály célja az, hogy visszaadja a valós góllövés lehetôségét amelyet
egy hátulról okozott szabálytalanság miatt vesztettek el.

➤ 1. Jelen szabályt kell alkalmazni minden olyan akadályozásnál mint:
– kiütik a botot az ellenfél kezébôl
– megakadályozzák a játékost elvesztett botjának visszaszerzésében
– szabadon hagyott vagy törött botot vagy bármilyen más tárgyat a korongot
vezetô ellenfél irányába ütnek vagy lônek.

➤ 2. Az utolsó korongot érintô játékos, kivéve a kapust, tekintendô a kkoorroonngg  bbiirrttoo--
kkoossáánnaakk.
➤ 3. Ha a támadó játékos szándékosan áll a kapuelôtérben, anélkül, hogy a kapust
akadályozná, a Játékvezetônek meg kell állítania a játékot, és a bedobást a semle-
ges harmad legközelebbi bedobó pontján kell elvégezni.

BOTTAL AKASZTÁS JELZÉSE 533 SZABÁLY

AAKKAADDÁÁLLYYOOZZÁÁSS

BOTTAL AKASZTÁS

AAKKAADDÁÁLLYYOOZZÁÁSS

553344  SSZZAABBÁÁLLYY
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553333  ––  BBOOTTTTAALL AAKKAASSZZTTÁÁSS

a) Azt a játékost aki akadályozza vagy megkísérli akadályozni az ellenfelet az elôre-
haladásban a botjával büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének bottal akasztással, a Játékvezetô
megítélése szerint büntetni kell:

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

c) Kiugrás helyzetben, amikor a játékos irányítása alatt tartja a korongot a saját vé-
dekezô harmadán kívül, és nincs ellôtte ellenfél csak a kapus és hátulról bottal
akasztják, úgy, hogy elveszíti valós góllövési lehetôségét, javára kell ítélni:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

d) Ha az ellenfél kapusát lehívták a jégrôl, és amikor a játékos irányítása alatt tartja
a korongot a saját védekezô harmadán kívül, és nincs ellenfél közte és a kapu kö-
zött és hátulról bottal akasztják, úgy, hogy elveszíti valós góllövési lehetôségét, a
Játékvezetônek azonnal meg kell állítania a játékot és javára kell ítélni:

––  GGóóll

553344  ––  AAKKAADDÁÁLLYYOOZZÁÁSS

a) Azt a játékost aki akadályozza vagy gátolja az elôrehaladásban az ellenfelet aki
nem birtokolja a korongot, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Azt a játékost aki vagy a cserepadon vagy a büntetôpadon van és botjával vagy
testével akadályozza az ellenfél által vitt korong mozgását játék közben, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

c) Azt a játékost aki botjával testével akadályozza vagy gátolja az elôrehaladásban a
kapust míg az a kapuelôtérben tartózkodik, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

d) Ha a kapust lehívták a jégrôl, és bármelyik csapattag, beleértve a csapat hivata-
los személyeket is, szabálytalanul van a jégen és akadályozza a botjával vagy testé-
vel az ellenfél játékosa által vezetett korong mozgását, a Játékvezetônek a vétlen
csapat javára kell ítélnie:

––  GGóóll
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➤ 1. A Játékvezetônek suhintás büntetést kell adni
bármely játékosra aki botját az ellenfélre lendíti,
anélkül, hogy megütné azt, vagy olyan széles lendí-
tést tesz a korong felé melynek az ellenfél megfé-
lemlítése a célja.
➤ 2. A korong vivô botjának ütögetése nem minô-
sül suhintásnak, ha az ütés egyetlen célja a korong
megszerzése.

TTÉÉRRDDHHAASSZZNNÁÁLLAATT

553366  SSZZAABBÁÁLLYY

TTÉÉRRDDHHAASSZZNNÁÁLLAATT

SSUUHHIINNTTÁÁSS

553377  SSZZAABBÁÁLLYY

SSUUHHIINNTTÁÁSS
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553355  ––  RRÚÚGGÁÁSS

Azt a játékost aki megrúgja vagy kísérletet tesz megrúgni egy másik játékost, bün-
tetni kell:

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

553366  ––  TTÉÉRRDDHHAASSZZNNÁÁLLAATT

a) Azt a játékost aki szabálytalanul használja a térdét az ellenféllel szemben, büntet-
ni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének térdhasználattal büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

553377  ––  SSUUHHIINNTTÁÁSS

a) Azt a játékost aki botjával suhintva zavarja vagy megkísérli gátolni az elôrehala-
dásban az ellenfelet, a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének suhintással büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

c) Azt a játékost aki botját egy másik játékosra lendíti veszekedés közben, büntetni
kell:

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))
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FFoonnttooss:: Ha a Játékvezetô megítélése szerint, a játékos azzal a szándékkal gáncsol-
ja az ellenfelét vagy egyértelmûen úgy esik, hogy a korongot megállítja vagy meg-
tartja nneemm  kkeellll  bbüünntteettéésstt kiszabni.

➤ 1. A KKiiuuggrrááss meghatározása, amikor egy játékos teljes egészében birtokolja a ko-
rongot és nincs ellenfél játékosa közte és az ellenfél kapusa vagy kapuja között, ha
a kapust lehívták.

➤ 2. KKoorroonngg  bbiirrttookklláássnnaakk minôsül az amikor bottal vezetik a korongot. Ha a koron-
got megérinti egy másik játékos vagy annak felszerelése amíg vezetik, és kapura lö-
vik vagy szabaddá válik a játékos nem tekinthetô úgy, hogy birtokolja a korongot.

➤ 3. A Játékvezetônek nem kell megállítania a játékot amíg a támadó csapat bbiirrttoo--
kkoolljjaa  aa  kkoorroonnggoott..

➤ 4. A korong helyzete a meghatározó tényezô. A korongnak teljes egészében kí-
vül kell lennie a védô harmad kék vonalán a Büntetôlövés vagy a gól megítélésénél.

➤ 5. Jelen szabály célja az, hogy visszaadja a valós góllövés lehetôségét amelyet
egy hátulról okozott szabálytalanság miatt vesztettek el.

GGÁÁNNCCSSOOLLÁÁSS

553399  SSZZAABBÁÁLLYY

GGÁÁNNCCSSOOLLÁÁSS

➤ 1.  A ““sszzúúrrááss  kkíísséérrlleettee”” magában foglal minden
olyan esetet amikor szúrás mozdulat történik, de nem
ér el senkit.

➤ 2. SSzzúúrrááss  az amikor a bot tollával döfô mozdulat
irányul az ellenfélre, függetlenül attól, hogy a botot
egy kézzel vagy két kézzel fogják.

SSZZÚÚRRÁÁSS

553388  SSZZAABBÁÁLLYY
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553388  ––  SSZZÚÚRRÁÁSS

a) Azt a játékost aki megkísérli megszúrni ellenfelét, büntetni kell:
––  KKeettttôôss  KKiissbbüünntteettééss  ++  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((22’’++22’’++1100’’))

b) Azt a játékost aki megszúrja ellenfelét büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

c) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének szúrással, büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

553399  ––  GGÁÁNNCCSSOOLLÁÁSS

a) Azt a játékost aki botjával, lábával, lábfejével, kezével, karjával vagy könyökével
az ellenfél játékosát elgáncsolja vagy esését idézi elô, a Játékvezetô megítélése sze-
rint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének gáncsolással büntetni kell:
––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))

vagy
––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

c) Kiugrási helyzetben, amikor a játékos teljes egészében birtokolja a korongot a sa-
ját védekezô harmadán kívül, nincs ellenfél játékos elôtte csak a kapus, és hátulról
gáncsolják úgy, hogy elveszíti valós góllövési lehetôségét, csapat javára kell ítélni:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

d) Ha az ellenfél kapusát lehívták a jégrôl, és a játékos teljes egészében birtokolja a
korongot a saját védekezô harmadán kívül, nincs ellenfél játékos közte és az ellen-
fél kapuja között, és hátulról gáncsolják, csapat javára kell ítélni:

––  GGóóll
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➤ Jelen szabály betartatására a Játékvezetônek sok esetben az alábbi lehetôségei
vannak:
– Technikai Kisbüntetés a szabály megsértéséért a cserepadon vagy annak környe-

zetében, de nem a jégfelületen és nem az effektív játszó személy által.
– Fegyelmi büntetés a szabály megsértéséért a jégfelületen vagy a büntetôpadon

és ahol a büntetett játékos könnyen azonosítható.

VVEETTÔÔDDÉÉSS

FFEEGGYYEELLMMII  BBÜÜNNTTEETTÉÉSS

550044,,  555500,,  555511  SSZZAABBÁÁLLYY
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554400  ––  FFEEJJRREE,,  NNYYAAKKRRAA IIRRÁÁNNYYUULLÓÓ TTÁÁMMAADDÁÁSS

a) Azt a játékost aki testének bármely részével az ellenfél játékosának fejére vagy nya-
kára irányuló támadást vagy ütést intéz vagy az ellenfél játékosának fejét a védô plexi-
nek vagy a palánknak vezeti vagy nyomja a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((22’’++1100’’))
vagy

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((55’’++VVFF))
vagy

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

b) Azt a játékost aki sérülést okoz ellenfelének fejre vagy nyakra irányuló támadás-
sal, büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

➤ Az olyan esetekre amikor a fejre irányuló ütéseket verekedés vagy veszekedés
közben követik el, az 528-as szabály Öklözés vagy Durvaság vonatkozik és az alap-
ján kell büntetni.

EEGGYYÉÉBB  SSZZAABBÁÁLLYYTTAALLAANNSSÁÁGGOOKK

555500  ––  HHIIVVAATTAALLOOSS SSZZEEMMÉÉLLYYEEKK SSÉÉRRTTEEGGEETTÉÉSSEE ÉÉSS SSPPOORRTTSSZZEERRÛÛTTLLEENN MMAAGGAATTAARRTTÁÁSS

a) Azt a játékost aki feldobja magát azzal a szándékkal, hogy az ellenfelet megbün-
tessék, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Ha bármely játékos,
– amikor megbüntették nem megy egyenesen a büntetôpadra vagy az öltözôbe,
– a jégen kívül obszcén, durva,  vagy sértô hangot használ vagy obszcén gesztust
tesz bármelyik hivatalos személyre, vagy bárkire vagy
– a jégen kívül akadályozza bármelyik hivatalos személyt csapatát büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

c) Azt a játékost aki,
– kétségbe vonja vagy vitatja bármelyik hivatalos személy ítéletét a mérkôzés alatt
– szándékosan ellövi a korongot egy hivatalos személy elôl aki összeszedné azt,
vagy
– bemegy vagy ott marad a Játékvezetôi területen amikor a Játékvezetô beszél egy
hivatalos személlyel, büntetni kell:

––  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((1100’’))

Bármilyen további vitatkozást büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))
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➤ A játékosnak a kesztyûjét és botját a büntetôpadra egy játékos társának kell vin-
nie.
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d) Ha a játékos a jégen, 
– obszcén, durva,  vagy sértô hangot használ vagy obszcén gesztust tesz bárme-
lyik személyre a jégen vagy bárhol a stadionban a mérkôzés elôtt, alatt vagy után,
kivéve a cserepad környezetét,
– botjával üti a palánkot vagy bármilyen tárgyat, bármikor,
– nem megy egyenesen és azonnal a büntetôpadra verekedés vagy veszekedés
után, akár azért mert összeszedi felszerelését
– folytatja az ellenfél ingerlését, hogy azt megbüntessék, vagy
– szándékosan kidobja botját vagy felszerelését a játéktéren kívülre,
büntetni kell:

––  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((1100’’))

e) Ha egy játékos a jégen,
–  folytat bármilyen olyan magatartást amiért korábban Fegyelmi Büntetést kapott,
büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))

f) Azt a játékost aki bármilyen rasszista vagy etnikai megjegyzést tesz, büntetni kell:
––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))

g) Bármelyik játékos aki
– szándékosan megérinti kezével vagy botjával, fogja vagy löki vagy gátolja kezével,
botjával vagy testével, gáncsolja, üti bárhogyan vagy leköpi a hivatalos személyt, vagy
– kifigurázza vagy akadályozza a mérkôzés lefolytatását, vagy
– leköp bárkit a jégen vagy bárhol a stadionban, büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))

555511  ––  HHIIVVAATTAALLOOSS SSZZEEMMÉÉLLYY SSÉÉRRTTEEGGEETTÉÉSSEE ÉÉSS SSPPOORRTTSSZZEERRÛÛTTLLEENN MMAAGGAATTAARRTTÁÁSS CCSSAAPPAATTVVEEZZEETTÔÔ ÁÁLLTTAALL

a) Ha bármely csapat hivatalos személy:
– obszcén, durva,  vagy sértô hangot használ vagy obszcén gesztust tesz bárme-
lyik hivatalos személyre vagy bárkire, vagy
– akadályoz bármi módon bármilyen hivatalos személyt, vagy
– üti a palánkot egy bottal vagy bármilyen tárggyal, bármikor,
csapatát büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
b) Ha folytat bármilyen fegyelmezetlenséget, büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))
c) Egy csapat hivatalos személyt aki bármilyen rasszista vagy etnikai megjegyzést
tesz, büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  bbüünntteettééss ((VVFF))
d) Ha bármelyik csapat hivatalos személy,
– fog vagy megüt egy hivatalos személyt,
– kifigurázza vagy akadályozza a mérkôzés lefolytatását, vagy
– leköp egy hivatalos személyt,
büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))
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AA  KKOORROONNGG MMOOZZGGÁÁSSBBAANN TTAARRTTÁÁSSAA

AA  KKAAPPUU EELLMMOOZZDDUULLTT
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555544  ––  IIDDÔÔHHÚÚZZÁÁSS

555544aa))  ––  AA  KKOORROONNGG MMOOZZGGÁÁSSBBAANN TTAARRTTÁÁSSAA

a) AA  kkoorroonnggoott  áállllaannddóó  mmoozzggáássbbaann  kkeellll  ttaarrttaannii.. Egy csapatnak a korong birtokában a
saját védô harmadában elôre kell vinnie a korongot az ellenfél kapuja felé kivéve:
– a saját kapuja mögé viheti a korongot egyszer,
– ha ezt megakadályozzák az ellenfél csapat játékosai, vagy
– ha a csapat emberhátrányban van.

Egy játékos a saját védô harmadán túl, nem passzolhatja vagy viheti vissza a koron-
got a saját védô harmadába idôhúzási szándékkal, kivéve ha csapata emberhátrány-
ban van.

Az elsô szabálytalanság esetén a Játékvezetônek  adnia kell:
––  FFiiggyyeellmmeezztteettééss

a vétkes csapat csapatkapitányának.

A szabály megszegéséért ugyan abban a harmadban, a vétkes játékost kell bün-
tetni:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Bármelyik játékost vagy kapust aki fogja, fagyasztja vagy úgy játssza meg a ko-
rongot botjával, testével vagy korcsolyájával a palánk mellett, hogy játékmegszakí-
tást érjen el, anélkül, hogy az ellenfél támadná, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555544bb))  ––  KKAAPPUU EELLMMOOZZDDÍÍTTÁÁSSAA

a) Azt a játékost  vagy kapust aki szándékosan elmozdítja a kaput normál helyzeté-
bôl, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Ha ez a mérkôzés utolsó kettô percében történik vagy a hosszabbításban és a vé-
dekezô játékos vagy kapus követi el a saját védô harmadában a Játékvezetônek , a
vétlen csapat javára kell ítélni:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

c) Ha egy játékos vagy kapus szándékosan mozdítja el a kaput amikor az ellenfél
birtokolja a korongot és nincs ellenfél közte és a kapus között és valós lehetôsége
van a gólszerzésre, a Játékvezetônek , a vétlen csapat javára kell ítélni:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

d) Ha az ellenfél kapusát lehívták a jégrôl, és egy csapattársa elmozdítja a kaput nor-
mál helyzetébôl, a Játékvezetônek , a vétlen csapat javára kell ítélni:

––  GGóóll
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555544cc))  ––  AA  KKOORROONNGG KKIILLÖÖVVÉÉSSEE VVAAGGYY KKIIDDOOBBÁÁSSAA AA JJÁÁTTÉÉKKTTÉÉRREENN KKÍÍVVÜÜLLRREE

Azt a játékost aki szándékosan lövi a korongot a játéktéren kívülre, vagy azt  a ka-
pust aki egyenesen a játéktéren kívülre lövi a korongot, vagy egy játékos vagy ka-
pus aki dobja vagy szándékosan üti a kezével vagy botjával a korongot a játéktéren
kívülre, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555544dd))  ––  FFEELLSSZZEERREELLÉÉSSEEKK MMEEGGIIGGAAZZÍÍTTÁÁSSAA

A játékot nem szabad megállítani vagy késleltetni azért, hogy egy játékos megjavít-
sa vagy megigazítsa a felszerelését vagy mezét, és azon játékosnak akinek szüksé-
ge van szerlesésének megigazítására, le kell mennie a jégrôl.

A játékot nem szabad megállítani vagy késleltetni azért, hogy egy kapus megjavítsa
vagy megigazítsa a felszerelését vagy mezét, és azon kapusnak akinek szüksége van
szerlesésének megigazítására, le kell mennie a jégrôl, és azonnal cserekapusnak kell
bejönnie a helyére.
Jelen szabály megsértéséért a játékost vagy kapust büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555544ee))  ––  SSÉÉRRÜÜLLTT JJÁÁTTÉÉKKOOSS NNEEMM HHAAGGYYJJAA EELL AA JJEEGGEETT

Azt a sérült játékost aki nem hagyja el a jeget büntetni kell:
––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555544ff))  ––  TTÖÖBBBB MMIINNTT EEGGYYSSZZEERRII CCSSEERREE GGÓÓLLLLÖÖVVÉÉSS UUTTÁÁNN

Ha egy csapat góllövés után több mint egyszer cserél játékosokat a jégen, büntet-
ni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555544gg))  ––  BBEEDDOOBBÁÁSSOOKK NNEEMM MMEEGGFFEELLEELLÔÔ VVÉÉGGRREEHHAAJJTTÁÁSSAA

a) Amikor egy játékost a játékvezetôk elküldtek a bedobástól és egy másik játékos
ugyanabból a csapatból késlekedik felvenni a megfelelô helyzetét miután figyelmez-
tették, a csapatot büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Amikor egy játékos aki nem a bedobásban vesz részt, bemegy a bedobó körbe
mielôtt a korongot bedobták, a csapat bulizó játékosát el kell küldeni és másnak kell
odaállnia. A szabály másodszori megsértéséért ugyanazon bedobás alkalmával a
vétkes csapatot büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
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➤ AA  vvééttkkeess  jjááttéékkoosstt  nneemm  sszzaabbaadd  eennggeeddnnii,,  hhooggyy  rréésszztt  vveeggyyeenn  aa  jjááttéékkbbaann  mmiinnddaaddddiigg
aammíígg  aa  sszzaabbáállyyttaallaann  ffeellsszzeerreelléésséétt  kkii  nneemm  jjaavvííttoottttáákk  vvaaggyy  kkiiccsseerrééllttéékk..

FFEEJJVVÉÉDDÔÔ LLEEEESSEETTTT
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555555  ––  SSZZAABBÁÁLLYYTTAALLAANN VVAAGGYY VVEESSZZÉÉLLYYEESS FFEELLSSZZEERREELLÉÉSS

a) Azt a játékost vagy kapust aki,
– felszerelését vagy arcvédôjét úgy viseli, hogy az sérülést okozhat az ellenfélnek,
vagy
– nem jóváhagyott felszerelést visel,
– veszélyes vagy szabálytalan korcsolyát, botot vagy felszerelést visel vagy használ,
– nem viseli a felszerelését teljes egészében a mez alatt, kivéve a kesztyût, a fejvé-
dôt és a kapus lábszárvédôt,
– azt a játékost aki olyan kesztyût használ aminek a tenyér részét részben vagy tel-
jesen eltávolították, hogy puszta kézzel játsszon,
a jégrôl le kell küldeni és ffiiggyyeellmmeezztteettnnii  kell a csapatát.

Ha a szabályt másodszor megsérti bármelyik játékos ugyanabból a csapatból a Já-
tékvezetônek büntetnie kell:

––  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((1100’’))
a vétkes játékosnak.

b) Azt a játékost vagy kapust aki megtagadja a botmérést vagy összetöri botját vagy
bármilyen mérni kívánt felszerelését amikor azt a Játékvezetô meg akarta mérni, a
felszerelést szabálytalannak kell minôsíteni és a játékost vagy kapust büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss  ++  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((22’’++1100’’))

c) Ha egy csapat az ellenfél csapatának bármely felszerelésének mérését kérte és a
panasz beigazolódott a vétkes csapatot büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

d) Ha egy csapat az ellenfél csapatának bármely felszerelésének mérését kérte és a
panasz nem igazolódott be a csapatot büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

e) Azt a játékost akinek a fejvédôje leesik játék közben, és nem teszi a fejvédôt vis-
sza az állszíj becsatolásával vagy nem megy a cserepadra és folytatja a játékot, bün-
tetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))



90

➤ 1. A ttöörröötttt  bboott olyan, ami a Játékvezetô megítélése szerint nem alkalmas normál
játékra.

➤ 2. Egy játékos bot nélkül részt vehet a játékban.

➤ Azt a játékost aki azért fekszik a jégre, hogy blokkoljon egy lövést nem kell bün-
tetni ha a korongot alálövik vagy a ruhájába vagy felszerelésébe megy, de ha a ke-
zét használja azért, hogy a korong megjátszhatatlan legyen, büntetni kell.
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555566  ––  TTÖÖRRÖÖTTTT BBOOTT

a) Egy játékos vagy kapus akinek botja eltörött nem kaphat úgy botot, hogy azt be-
dobják neki a jégre, de egy csapattársa hozhat neki, így neki nem kell a cserepad-
hoz mennie.

b) Ha egy játékos akinek botja  eltörött nem dobja azonnal le a törött részt, büntet-
ni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

c) A kapus folytathatja a játékot törött bottal a következô játékmegszakításig vagy
addig amíg nem kap szabályosan egy újat.

d) Ha egy azonosítható játékos dob be egy új botot a kapusnak a cserepadról, a já-
tékost büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss  ++  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((22’’++VVFF))

e) Ha egy csapat hivatalos személy dob be új botot neki a cserepadról a csapatát
büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
és a csapat hivatalos személyt büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((VVFF))

f) Ha a botot bedobó személy nem azonosítható a cserepad környezetében a csa-
patot kell büntetni:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

g) Ha a kapus a cserepadhoz megy játékmegszakításkor azért, hogy kicserélje bot-
ját, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

➤ Azonban a kapusnak megengedett, hogy a cserepadhoz menjen és botot cse-
réljen amikor a játék folyamatosan megy.

h) Ha egy játékos részt vesz a játékban mialatt botot visz egy játékosnak vagy ka-
pusnak, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555577  ––  JJÁÁTTÉÉKKOOSS KKOORROONNGGRRAA EESSÉÉSSEE

a) Ha egy játékos, nem a kapus, aki szándékosan esik a korongra, tartja vagy tes-
téhez szorítja a korongot, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Ha egy védô játékos, nem a kapus, aki szándékosan esik a korongra, tartja vagy
testéhez szorítja a korongot amikor az a saját kapuelôterében van, a Játékvezetônek
a vétlen csapat javára kell ítélni:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

c) Ha az ellenfél kapust lehívták a jégrôl és egy játékos szándékosan esik a korong-
ra, tartja vagy testéhez szorítja a korongot amikor az a saját kapuelôterében van, a
Játékvezetônek a vétlen csapat javára kell ítélni:

––  GGóóll
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KKAAPPUUSS KKOORROONNGGRRAA EESSÉÉSSEE

➤ Jelen szabály célja az, hogy a korongot folyamatos mozgásban tartsa és a kapus
bármilyen megmozdulása amely a játék felesleges megszakítását okozza büntetve
legyen.

➤ Egy játékosnak megengedett, hogy megállítsa, üsse vagy tolja a korongot a jé-
gen a kezével

Azonban GÓLT nem lehet elérni kézzel ütött koronggal még ha az meg is pattan bár-
melyik játékoson vagy hivatalos személyen.
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555588  ––  KKAAPPUUSS KKOORROONNGGRRAA EESSÉÉSSEE

Ha egy kapus, akinek teste teljesen kívül van a kapuelôtéren és a korong a kapuvo-
nal mögött van vagy túl van a bedobó körök szélein lévô két vonalon szándékosan
a korongra esik vagy testéhez szorítja azt vagy fogja vagy kapuhoz vagy a palánk-
hoz szorítja, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

555599  ––  JJÁÁTTÉÉKKOOSS KKOORROONNGG FFOOGGÁÁSSAA

a) Bármelyik játékos a kapus kivételével aki kezébe zárja a korongot büntetni kell:
––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Bármelyik játékos a kapus kivételével aki kézzel felveszi a korongot a jégrôl bün-
tetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

c) Ha bármelyik játékos a kapus kivételével kézzel felveszi a korongot a jégrôl a ka-
puelôtérben, a Játékvezetônek a vétlen csapat javára kell ítélni:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

556600  ––  KKAAPPUUSS KKOORROONNGG FFOOGGÁÁSSAA

a) Anélkül, hogy támadnák egy kapus tartja a korongot tovább mint három másod-
percig, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

b) Ha a kapus elôre dobja a korongot és a korongot elôször a csapattársa játssza
meg, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

c) Azt a kapust aki szándékosan dobja a korongot lábszárvédôjébe, büntetni kell:
––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

556611  ––  ÖÖSSSSZZEEÜÜTTKKÖÖZZÉÉSS AA NNÉÉZZÔÔKKKKEELL

Azt a játékost aki fizikai kapcsolatba kerül a nézôkkel a Játékvezetô megítélése sze-
rint büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  KKiiáállllííttááss ((VVKK))
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➤ 1. Csere ami a veszekedés elôtt történik megengedett és az így cserélt játékosok
nem a veszekedés alatt jönnek be.

➤ 2. Ha mindkét csapat játékosai ugyanabban az idôben hagyják el saját cserepad-
jaikat, az elsô azonosítható játékost kell büntetni mindkét csapatból jelen szabály
alapján.

➤ 3. Azért, hogy meghatározza melyik játékos hagyta el elôször a büntetôpadot a
Játékvezetô tanácskozhat a Vonalbírókkal vagy a jégen kívüli hivatalos személyek-
kel.  

➤ 4. MMaaxxiimmáálliissaann  öött  FFeeggyyeellmmii  ééss//vvaaggyy  VVéégglleeggeess  ffeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss  aaddhhaattóó  csapa-
tonként jelen szabály alapján.

➤ 1. Ha egy játékos szabálytalanul lép a jégre a saját cserepadjáról vagy a bünte-
tôpadról a saját hibájából vagy a Büntetôpad felelôs hibájából, a saját csapata nem
érhet el gólt, mialatt ô szabálytalanul a jégen tartózkodik, de az összes kiszabott
büntetést mindkét csapatnak le kell töltenie.

➤ 2. Ha a játékos a Büntetôpad Felelôs hibájából hagyja el a büntetôpadot nem kell
büntetni, de a büntetésébôl hátralevô idôt ami a jégre lépésekor maradt, le kell töl-
tenie.

➤ 3. A Büntetôpad Felelôsnek fel kell jegyeznie az idôt és tájékoztatnia kell a Játék-
vezetôt az elsô játékmegszakításkor.
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556622  ––  BBÜÜNNTTEETTÔÔPPAADD VVAAGGYY  CCSSEERREEPPAADD EELLHHAAGGYYÁÁSSAA

a) Bármelyik játékos, kivéve aki az 564 szabályban meghatározott, aki elhagyja a
büntetôpadot vagy a cserepadot és akciójával Kis, Nagy vagy Fegyelmi büntetést
okoz, büntetni kell automatikusan:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((VVFF))

b) Ha egy játékos szabálytalanul lép a jégre és akadályozza az ellenfél korongot bir-
tokló játékosát, aki elôtt és a kapus között nincs ellenfél, a Játékvezetônek ítélni e
kell:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

c) Ha az ellenfél kapusát lehívták a jégrôl és egy játékos szabálytalanul lép a jégre
és akadályozza az ellenfél korongot birtokló játékosát, a Játékvezetônek ítélnie kell:

––  GGóóll

556633  ––  BBÜÜNNTTEETTÔÔPPAADD EELLHHAAGGYYÁÁSSAA

Azt a büntetett játékost aki elhagyja a büntetôpadot mielôtt a büntetése lejárt – ki-
véve a harmadok végén -, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

Ha a szabálytalanság játékmegszakítás és veszekedés közben történik, a vétkes já-
tékost büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss  ++  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((22’’++VVFF))
amit a már kiszabott büntetésén kívül kell letölteni.

Ha egy játékos akit le akarnak cserélni a büntetése lejárta után és nem megy egye-
nesen a cserepadjához a jégen keresztül csere elôtt, csapatát büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

556644  ––  CCSSEERREEPPAADDOOKK EELLHHAAGGYYÁÁSSAA VVEERREEKKEEDDÉÉSS AALLAATTTT

Nem hagyhatja el a cserepadot vagy a büntetôpadot játékos verekedés alatt. Az el-
sô játékos aki elhagyja a cserepadot vagy a büntetôpadot verekedés alatt, büntetni
kell:

––  KKeettttôôss  KKiissbbüünntteettééss ((22’’++22’’))
––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((VVFF))

Az összes többi játékost aki elhagyja a cserepadot vagy büntetôpadot verekedés
alatt, büntetni kell:

––  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((1100’’))
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556655  ––  CCSSAAPPAATT HHIIVVAATTAALLOOSS SSZZEEMMÉÉLLYY EELLHHAAGGYYJJAA AA CCSSEERREEPPAADDOOTT

Bármelyik csapat hivatalos személyt aki bármelyik harmadban a Játékvezetô enge-
délye nélkül a jégre lép, büntetni kell:

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((VVFF))

556666  ––  JJÁÁTTÉÉKKEEZZDDÉÉSS MMEEGGTTAAGGAADDÁÁSSAA  ––  CCSSAAPPAATTOOKK AA JJÉÉGGEENN

Ha mindkét csapat a jégen van és az egyik megtagadja a játékot bármilyen okból
annak ellenére, hogy a Játékvezetô felszólította, a Játékvezetônek figyelmeztetnie
kell a Csapatkapitányt, és engedélyeznie kell 30 másodpercet, hogy elkezdjék vagy
folytassák a játékot.

Ha ezen idô elteltével a csapat még mindig megtagadja a játékot, a Játékvezetônek
büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

Ha megismétlôdik ugyan az az esemény, a Játékvezetô a mérkôzést elveszítettnek
nyilvánítja a vétkes csapatnak és az esetet jelentenie kell a megfelelô szerveknek to-
vábbi intézkedésre.

556677  --  JJÁÁTTÉÉKKEEZZDDÉÉSS MMEEGGTTAAGGAADDÁÁSSAA  ––  CCSSAAPPAATTOOKK NNIINNCCSSEENNEEKK AA JJÉÉGGEENN

Ha egy csapat, amelyik nincs a jégen, nem megy a jégre játék kezdés céljából miu-
tán a Játékvezetô felszólította a Csapatkapitányon, Csapatvezetôn vagy Edzôn ke-
resztül, a Játékvezetô engedélyez két percet a csapat részére.

Ha a csapat folytatja a játékot ezen a két percen belül, büntetni kell:
––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

Ha ezen idô letelte után a csapat még mindig nem megy a jégre, a Játékvezetô a
mérkôzést elveszítettnek nyilvánítja a vétkes csapatnak.

556688  ––  BBOOTT VVAAGGYY BBÁÁRRMMIILLYYEENN TTÁÁRRGGYY JJÁÁTTÉÉKKTTÉÉRREENN KKÍÍVVÜÜLLRREE DDOOBBÁÁSSAA

Azt a játékost vagy kapust aki kidobja botját vagy annak részét a játéktéren kívülre
a Játékvezetô megítélése szerint büntetni kell:

––  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((1100’’))
vagy

––  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((VVFF))
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➤ Amikor egy játékos vagy kapus egy bot törött részét a palánk irányába löki (és
nem a palánkon át) oly módon, hogy nem akadályozza az ellenfél játékos játékát,
nem kell büntetést kiszabni.

➤ A korong helyzete a meghatározó tényezô ebben az esetben. A korongnak teljes
egészében a védô harmad kék vonalán kívül kell lennie, hogy Büntetôlövést vagy
gólt lehessen ítélni.
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556699  ––  BBOOTT VVAAGGYY BBÁÁRRMMIILLYYEENN TTÁÁRRGGYY EELLDDOOBBÁÁSSAA AA JJÁÁTTÉÉKKTTÉÉRREENN BBEELLÜÜLL

Bármelyik játékost vagy kapust aki a jégen botját, annak részét vagy bármilyen tár-
gyat a korong irányába dob a saját támadó harmadában vagy a semleges harmad-
ban, büntetni kell:

––  NNaaggyybbüünntteettééss  ++  AAuuttoommaattiikkuuss  VVéégglleeggeess  FFeeggyyeellmmii  BBüünntteettééss ((55’’++VVFF))

Ha bármelyik játékos, kapus vagy csapat hivatalos személy a védekezô csapatból a
jégen botját, annak részét vagy bármilyen tárgyat a korong irányába dob a saját vé-
dekezô harmadában, büntetni kell csapatát:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

Ha a kapus szándékosan hagyja botját vagy annak részét vagy bármi más tárgyat a
kapuja elôtt, és a korong nekiütközik ennek a tárgynak mialatt a kapus akár a jégen
van akár nem, a Játékvezetônek a vétlen csapat javára kell ítélni:

––  GGóóll

557700  ––  BBOOTT VVAAGGYY BBÁÁRRMMIILLYYEENN TTÁÁGGYY EELLDDOOBBÁÁSSAA KKIIUUGGRRÁÁSS HHEELLYYZZEETTBBEENN

Amikor egy játékos birtokolja a korongot a saját védô harmadán kívül, és nincs elôt-
te ellenfél játékosa csak a kapus, és akadályozza ôt egy bot vagy bármilyen tárgy
amit az ellenfél csapat bármelyik tagja, beleértve a hivatalos személyeket is, dobott
vagy lôtt oda, a Játékvezetônek kell ítélnie:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

Ha az ellenfél kapusát lehívták és ennek a csapatnak egy játékosa a jégen a korong
irányába dobja botját vagy annak részét vagy bármi más tárgyat, azért, hogy
megakadályozza a lövést az üres kapura, a Játékvezetônek a vétlen csapat javára
kell ítélnie:

––  GGóóll

557711  ––  FFEERRTTÔÔZZÉÉSSEEKK MMEEGGAAKKAADDÁÁLLYYOOZZÁÁSSAA

Egy játékos aki vérzik vagy véres az ellenfél vérétôl sérültnek kell tekinteni, és el kell
hagynia a jeget kezelés és/vagy tisztítás céljából. Ha nem tesz eleget ennek a sza-
bálynak büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

557722  ––  CCSSAAPPAATTKKAAPPIITTÁÁNNYY ÉÉSS CCSSAAPPAATTKKAAPPIITTÁÁNNYY HHEELLYYEETTTTEESS VVIISSEELLKKEEDDÉÉSSEE

Ha a Csapatkapitány vagy Csapatkapitány Helyettes bejön a cserepadról anélkül,
hogy a Játékvezetô hívta volna, a csapatot büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

Bármelyik Csapatkapitány vagy Csapatkapitány helyettes aki panaszt emel egy bün-
tetés miatt, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))
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TTÚÚLL SSOOKK JJÁÁTTÉÉKKOOSS
AA JJÉÉGGEENN
557733  SSZZAABBÁÁLLYY
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557733  ––  TTÚÚLL SSOOKK JJÁÁTTÉÉKKOOSS AA JJÉÉGGEENN

Ha egy idôben, játék közben egy csapat több játékosa tartózkodik a jégen mint
amennyi engedélyezett, a csapatot büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

Ha a mérkôzés utolsó kettô percében vagy a hosszabbításban bármikor szándéko-
san rosszul cserél a csapat (túl sok játékos a jégen), a Játékvezetô a vétlen csapat
javára ítél:

––  BBüünntteettôôllöövvééss

557755  ––  JJÁÁTTÉÉKKOOSS CCSSEERREE SSZZAABBÁÁLLYYTTAALLAANN VVÉÉGGRREEHHAAJJTTÁÁSSAA

Amikor egy csapat megkísérel játékos(oka)t cserélni a számára elôírt idôn túl, a Já-
tékvezetônek vissza kell küldeni a játékos(oka)t a cserepadra és figyelmeztetni kell
a csapatot.
Jelen szabálynak bármilyen következô megsértését, bármikor a mérkôzés folyamán
büntetni kell:

––  TTeecchhnniikkaaii  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

559900  ––  KKAAPPUUSS BBÜÜNNTTEETTÉÉSSEEKK

A kapus büntetéseinek a végrehajtása részletezve van az 511 szabályban.
➤ A megfelelô kapus büntetések az alábbi szabályokban vannak részletezve:

– 509 Büntetôlövés végrehajtása
– 554c A korong kilövése vagy kidobása a játéktéren kívülre
– 556 Törött bot
– 558 Korongra esés
– 560 Kézzel irányított korong
– 568-570-ig Bot vagy bármilyen tárgy eldobása

559911  ––  KKAAPPUUSS AA KKÖÖZZÉÉPPVVOONNAALLOONN TTÚÚLL

Ha a kapus játékba avatkozik bármilyen módon, amikor a középvonalon túl van, bün-
tetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

559922  ––  KKAAPPUUSS AA CCSSEERREEPPAADDHHOOZZ MMEEGGYY JJÁÁTTÉÉKKMMEEGGSSZZAAKKÍÍTTÁÁSS AALLAATTTT

Ha a kapus a cserepadhoz megy játékmegszakítás alatt, kivéve ha lecserélik vagy
idôkérés van, büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

559933  ––  KKAAPPUUSS EELLHHAAGGYYJJAA AA KKAAPPUUEELLÔÔTTEERREETT VVEERREEKKEEDDÉÉSS AALLAATTTT

Ha a kapus elhagyja a kapuelôtér közvetlen környezetét verekedés alatt, büntetni
kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))

559944  ––  KKAAPPUUSS BBEEEEJJTTII AA KKOORROONNGGOOTT AA HHÁÁLLÓÓBBAA

Ha a kapus beejti a korongot a kapu hálójába azért, hogy játékmegszakítást érjen el,
büntetni kell:

––  KKiissbbüünntteettééss ((22’’))



102

➤ A teljes arcvédônek olyan kialakításúnak kell lennie, hogy ne férjen át rajta sem
a korong sem a bot tolla.

➤ A 650 és 651 szabály érvényes az alábbi játékosokra:

– 1985-ben született – 2002/2003 szezonban
– 1986-ban született – 2003/2004 szezonban
– 1987-ben született – 2004/2005 szezonban
– 1988-ban született – 2005/2006 szezonban

➤ A teljes arcvédônek olyan kialakításúnak kell lennie, hogy ne férjen át rajta sem
a korong sem a bot tolla.

TTEELLJJEESS AARRCCVVÉÉDDÔÔKK
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